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Introducere

Prezenta cercetare a fost desfăşurată de către IPP DATA Research cu aj
aspecte despre percepţiile femeilor fertile din România cu privire la atitud
întreruperea sarcinii.

Culegerea datelor s‐a realizat pe baza unui eşantion (N = 1039) probabi
ani. Interviurile au fost realizate la domiciliul respondentelor prin metoda
şi înregistrarea datelor, verificările ulterioare, prelucrarea statistică, anali
de către echipa de cercetare.

Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia de fem
de +/‐3 %.

P i d d li 28 f b i 10 ti 2012Perioada de aplicare: 28 februarie ‐ 10 martie 2012

Cercetarea a fost realizată cu sprijinul Merck Sharp &Dohme (MSD) Româ

IN
TTRO

DU
CE

utorul unui chestionar semi standardizat şi se axează pe unele
dinile și comportamentul legate de activitatea sexuală, sarcina și

ERElistic reprezentativ pentru populaţia de femei fertile 18 ‐ 49 de
a față în față. Eşantionarea, elaborarea chestionarului, culegerea
za datelor şi elaborarea raportului de cercetare au fost realizate

mei fertile 18 ‐ 49 de ani din România, având o eroare tolerată 

ânia.

Coordonarea cercetării
Raluca Mihai

021 212 3126
021 212 3127
raluca@ipp.ro
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Aţi beneficiat de vreo formă de educaţie sexuală sau a rep
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Cât de îngrijorată sunteţi de posibilitatea de a rămâne însă

puțin
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Dumneavoastră sunteţi de acord cu întreruperea voluntară a s
copilul?
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Cum apreciaţi cunoştinţele dumneavoastră în legătură cu m

știu câ
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știu suficient
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Când aţi făcut ultimul control medical de specialitate (gine

22%
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Când aţi făcut ultimul control medical de specialitate (gine

15%

16%

6%
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4%
7%
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între 6 ‐ 12 lunimai mult de 1 anniciodată

18 ‐ 25 ani 26 ‐ 32 ani 3
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Care a fost motivul pentru care aţi făcut controlul ginecolo

58%

22%

12%

urmărirea unei sarproblemă medicalăcontrol de rutină
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La ce vârstă ar trebui să îşi înceapă viaţa sexuală o femeie?

42%

30%

7%

4%

1%2%
0%
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[1] Medie 19 ani
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La ce vârstă consideraţi că o femeie este destul de matură 

33%
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[1] Medie 24 ani
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Aţi folosit următoarele mijloace contraceptive?

65%

56%
48%

18%

84%

13%
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14%
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13%
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[1] Diferența până la 100% reprezintă NȘ/NR
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Dacă nu a folosit anticoncepţionale orale.  De ce nu aţi folo
folosirea anticoncepţionalelor?folosirea anticoncepţionalelor?
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[1] Diferența până la 100% sunt cele care nu au folosit mijloace contraceptive
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Dacă nu a folosit anticoncepţionale orale.  De ce nu aţi folo
folosirea anticoncepţionalelor?folosirea anticoncepţionalelor?

am auzit de reacţiile adverse
52%

ÎN
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Dacă a folosit anticoncepţionale orale. Folosirea unui mijloc

v-a înrăutăţit relaţia de cuplu 
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Am să vă citesc o serie de afirmaţii despre anticoncepţiona
nu cu elenu cu ele

‐80% ‐60

anticoncepţionalele îngraşă

folosirea anticoncepţionalelor reprezintă un păcat

anticoncepţionalele pot provoca cancerpţ p p

anticoncepţionale diminuează libidoul (dorinţa de sex)

anticoncepţionale sunt o metodă contraceptivă care costă prea mult

anticoncepţionale sunt o metodă foarte sigură să nu rămâneţi însărcinată 

anticoncepţionalele diminuează durerile menstruale 

De acord în parte De acord

[1] Diferența până la 100% reprezintă NȘ/NR
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Ce părere are partenerul dumneavoastră de viaţă despre i

e de acord
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Ce e important dacă v‐aţi gândi să apelaţi la o metodă con

‐40% ‐20% 0% 2

6%‐4%să vă protejaţi împotriva bolilor

21%‐23%dorinţa partenerului

5%3%să nu aveţi o sarcină nedorită 5%‐3%să nu aveţi o sarcină nedorită

oarecum important e impooarecum important e impo

[1] Diferența până la 100% reprezintă NȘ/NR
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Credeţi că o sarcină nedorită este responsabilitatea...

ambilor parteneri în egală 
măsură
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Credeţi că statul ar trebui să se implice mai mult în preven
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Aţi făcut vreo întrerupere de sarcină?

nu
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Aţi făcut vreo întrerupere de sarcină? Defalcare pe interval

52%
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44%

54%

33 ‐ 40 ani41 ‐ 49 ani 33  40 ani41  49 ani
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Aţi făcut vreo întrerupere de sarcină?

nu
61%
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Pentru cele care au avut întreruperi de sarcină. Din ce motiv
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